

范志毅遭足协重磅罚单

因辱骂裁判,被禁止进入替补席1年+罚款20万



星报综合消息 8月17日下午,中国足协发布违纪处罚决定:上海申花俱乐部预备队官员范志毅,因进入场地击打、辱骂并威胁裁判员,被处禁止进入中国足协主办的比赛替补席1年,并罚款人民币20万元。

在12日进行的中超预备队联赛第17轮比赛中,上海申花预备队0:2不敌上海上港预备队。赛后,有网友爆料,比赛中申花多次进攻被吹越位,范志毅找到裁判理论,疑似有掌掴边裁的行为。而现场有人还原经过:范志毅直接冲上前去扇了边裁一巴掌,并大喊:爸爸我踢球的时候你在哪里?事后,范志毅说:“这个事情,我不需要说什么。我只需要一个好的足球环境,把自己真实的水平展示出来。我在场上不能无视这种乱吹的行为出现,这样胡吹是影响队员的踢球积极性。”

当晚,上海申花俱乐部官方发布公告,宣布暂停范志毅预备队主教练一职。随后有媒体报道,上海绿地申花常务副总朱骏陪同范志毅曾前往上海市足协,向裁判员金逸飞就不理智行为当面道歉。

中国足协同时开出另一张罚单,北京人和大将刘健在与天津权健的比赛中,肘击对手吴伟吃红牌,被禁赛8场,并且处以5.6万元罚款。

两场比赛2个进球3次助攻 安徽小将韦世豪“惊艳”亚运赛场

在前晚雅加达亚运会男足C组第2轮角逐中,中国U23队以3:0完胜叙利亚队。安徽籍小将韦世豪先是打破僵局,接着又助攻队友张玉宁打入一粒世界波,是当晚全队最耀眼的一个。其实在首轮球队6:0大胜东帝汶的比赛中,韦世豪也是贡献最多的球员,全场比赛他是两次送助攻,个人也有斩获,毫无疑问是首功之臣。



传射建功,赛场发威

两场比赛,2个进球,加上3次助攻,让已经在中超联赛低迷了一段的韦世豪重新找回了感觉。赛后,韦世豪接受采访时表示:“我觉得就是我自己的运气不错,现在这两场比赛打下来了,虽然有点累,但感觉状态都非常不错,有状态保证,而且大家心里都很清楚自己想要什么,所以反而没有

觉得特别疲劳,好心情已经压倒了身体的疲劳。”中国U23队主力前锋张玉宁表示:“韦世豪对我们球队来说是一个很重要的球员,我很喜欢和他搭档。”如今,两人越发默契,这是主教练马达洛尼和国足主帅里皮乐意看到的。

“韦世豪是个很有技术的球员,能在场上起到非常重要的作用。”主帅马达洛尼曾在热身赛时这样评价道。那时的他,还很担心韦世豪因为联赛难以出场而缺乏信心和比赛感觉,现在看来是多虑了。

歌词截图,回击质疑

赛前部分U23国脚的家长抵达万隆给自己的孩子助威,其中就包括韦世豪的父亲韦友坤。在看台上,他为儿子优异的表现而欢呼雀跃。韦世豪用一传一射打破了前段时间在联赛遭遇的阴霾,也证明他还是那个天赋异禀的锋线少侠。

虽然韦世豪在亚运会赛场上闪耀,但他在联赛和热身赛的表现让球迷诟病。更有球迷发文教导他如何踢球,韦世豪曾回怼:“你确实是懂球。”随后又发文表示:“我用得着要打你脸”,并配以一个呕吐的表情。如今他在场上用2粒精彩进球和无私助攻证明了自己,但韦世豪似乎没有忘记那些质疑声,特意将一首歌词截图发在了社交平台疑似回击。“那些看衰我的人,不知道未来是怎样子,到时候换我站在旁边笑你们瞎……”

曝张常宁 将因伤缺席亚运会

星报讯(杨扬) 据中国排球协会消息,中国女排队员张常宁因伤无缘雅加达亚运会。

种种迹象表明张常宁本次受伤也不算很严重,毕竟今年中国女排最大的任务是9月底开战的世锦赛,从2015年开始,中国女排已经连续包揽了三项世界大赛的冠军,如果今年世锦赛再夺冠,将创造连夺四大赛事冠军的奇迹。而对于亚运会级别的赛事来说,即便张常宁缺席,中国女排还是有很大机会夺冠,从这个角度出发,张常宁还是安心养伤为上策,希望在世锦赛上中国女排能迎回一个“完全体”的张常宁。

省运会青少年部手球赛开赛

星报讯(记者 江锐) 8月16日,安徽省第十四届运动会青少年部手球(丙组)比赛开赛仪式在蚌埠市体育中心体育馆举行。

根据年龄和性别不同,省运会青少年部手球比赛分为男子甲、乙、丙,女子甲、乙、丙六个组别,其中,丙组运动员为2005年1月1日以后出生者。本次比赛共有来自全省10个市8支男队、9支女队的235名运动员以及领导、教练员、裁判员近350余人参加。

此项赛事是省运会青少年部的第六项正式比赛,男、女组比赛将分别于本月20日、22日结束。

小罗儿子 进入职业俱乐部梯队

据新华社电 据巴西克鲁塞罗俱乐部16日证实,前巴西国脚罗纳尔迪尼奥13岁的儿子若昂·门德斯日前通过考试进入了该俱乐部的梯队。

若昂·门德斯在克鲁塞罗梯队招考中表现出色,但由于他刚刚13岁,还不能与任何一支俱乐部签约,进入梯队相当于获得了到14岁法律允许签约时在这里持续训练并届时与俱乐部签约的权利。

据巴西当地媒体透露,虽然若昂·门德斯是由罗纳尔迪尼奥的一位朋友推荐参加克鲁塞罗梯队考试的,但考官并不知道他是罗纳尔迪尼奥的儿子。目前他已经跟随梯队训练了近一个月。

他的身份是由法甲巴黎圣日耳曼队发现的。若昂·门德斯曾经在该俱乐部位于巴西利亚的足球学校参加过训练,因此当“大巴黎”的球探发现他出现在克鲁塞罗梯队训练中时,便将他认了出来。

浪漫七夕 与你相遇

——杏花村街道七夕青年相亲会

合肥市庐阳区杏花村街道金都社区妇联、团支部在杏花村街道妇联、团工委的大力支持下,在安泰社会工作服务中心及辖区5个共建单位的配合下,于8月12

日上午9:00在逍遥津小学金都华庭分校开展“浪漫七夕 与你相遇”七夕大型单身青年相亲会活动。

□ 尚成霞 王丹 秦俊枝

金都社区开展夏季治安巡查活动

夏季治安情况复杂,也为进一步做好金都华庭小区内出租房的管理工作,合肥市庐阳区杏花村街道金都社区综治工作站联合社区安监部门和辖区民警、新运物

业公司开展夏季治安巡查活动。针对小区内的出租房进行一次大清查,为大众创造更和谐更安全的居住环境。

□ 杨阳 钱坤

乡贤讲习进企业

日前,合肥市庐阳区杏花村街道璧路社区党支部、统战、文明办联合工会开展防暑健康知识讲座进企业活动。新时代新乡贤讲习员梅耀文同志围绕夏季

高温防暑进行了深入浅出地讲解,让辛苦在第一线的工人们了解科学方法保护自己,扩大了新乡贤在群众中的知晓率与影响力。

□ 史寿勤

上海法院自主网络司法拍卖公告

上海市浦东新区人民法院将于2018年9月20日10时至2018年9月23日10时在“公拍网”(www.gpai.net)上公开进行网络司法拍卖活动,现公告如下:

一、**拍卖标的:**安徽省池州市贵池区汇景花园40幢303室房产(产权证号:房地权证池字第01068776B号;建筑面积:131.82平方米;住宅),登记时间:2010年9月26日,土地使用年限:至2072年9月25日止;使用权取得方式:出让;规划用途:住宅。评估价:126万元。

二、**起拍价:**89万元; **保证金:**9万元; **增价幅度:**5000元及其倍数。

三、**拍卖时间:**2018年9月20日10时至2018年9月23日10时止(延时除外)

四、**特别提醒:**标的以实物现状为准,法院不承担本标的瑕疵担保责任。有意者请联系拍卖辅助机构实地看样,未看样的竞买人视为对本标的实物现状的确认,责任自负。请竞买人在拍卖竞价前务必再仔细阅读本院发布的竞买须知。

五、**竞买人:**须在拍卖竞价程序结束前交纳保证金,经人民法院或网络服务提供者确认后取得竞买资格。拍卖结束后,本标的物买受人原支付的保证金作为成交款的一部分,自动转入法院指定账户;未竞得标的的竞买人所支付的保证金将不计息退还。

六、**拍卖方式:**设有起拍价的增价拍卖方式。竞价程序结束前五分钟内无人出价的,最后出价即为成交价;有出价的,竞价时间自该出价时点顺延五分钟。

七、**咨询、展示:**自公告之日起至拍卖结束前,可向拍卖辅助机构咨询并预约看样。

八、**司法拍标的因保证金、成交价金额较大,请竞买人自行了解银行相关规定,避免遇到因当天限额无法支付等情况。**

九、**买受人付清全部款项后,需等待银行撤销抵押手续和法院办理解封手续后,凭法院出具的法律文书自行及时办理拍买标的从原产权人过户至买受人名下的手续,所涉及的应由原权利人、涉案当事人及买受人需承担的一切税收和费用(包括但不限于营业税及附加、土地增值税、契税、印花税、交易手续费、权证工本费、个人(企业)所得税、房产税和其它相关费用)全部由买受人承担。标的可能存在的水、电、煤、物业管理费、车位管理费等等所有欠费均由买受人承担。未明确缴费义务人的费用也由买受人承担。**

十、**对上述标的权属有异议者,请于2018年9月17日前通过拍卖辅助机构与本院联系。**

十一、**如需线下报名(委托代理竞买人、联合竞买人、优先购买权人)须事先通过辅助机构向法院提交申请材料,经法院确认后再到网络拍卖平台报名)或有其他事宜,请向拍卖辅助机构咨询。**

十二、**本次拍卖事项经辅助机构以EMS邮政特快专递方式书面通知各方当事人,若无法送达,自本公告发布之日起经过5日即视为送达。**

拍卖辅助机构:上海东方国际商品拍卖有限公司
咨询电话:021-62988144 62989807 17301760790 金先生 朱女士
联系地址:上海市普陀区长寿路728号; **举报电话:**021-20287502

上海市浦东新区人民法院
2018年8月13日